
Actividad 

Administrador de servidores [Nivel 2] 
Lección 3 / Actividad 1 

Instalar y configurar servicios de impresión 

IMPORTANTE 

Para resolver tu actividad, guárdala en tu computadora e imprímela. 

Si lo deseas, puedes conservarla para consultas posteriores ya que te sirve 
para reforzar tu aprendizaje. No es necesario que la envíes para su revisión. 

Propósito de la actividad 

Aplicar conocimientos de sistemas operativos, redes y servidores para las 
instalación de un servidor de impresoras 

Practica lo que aprendiste 

I. Para realizar esta activdad vas a necesitar los siguientes requerimientos
1. Un servidor con centos
2. Una red local
3. Una impresora(de red o usb)
4. Editor Nano

II. Escribe en la consola de tu servidor los sigueintes comando para la
instalación de el sistema de impresoras y anota tus observaciones

a) yum -y install cups

b) yum install ghostscript.x86_64 hplip-common.x86_64

c) yum -y install foomatic-db- ppds gutenprint-cups printer-filters

d) yum -y install system-config- printer cups-pk- helper

e) systemctl start cups
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III. Consulta la dirección de tu servidor  ingresando la siguiente instrucción y 
anotala 

a) Ifconfig 
 
            ______________________________________________________________________ 
 
 
 

 
IV. Realiza las siguientes configuraciones abriendo el archivo de 

configuración de cups con la siguiente instrucción 
a. nano /etc/cups/cupsd.conf 

 
b. Agrega la siguiente instrucción al principio del archivo 

 
DefaultEncryption Never 

 
b) Remplaza las “X” por los dos primeros segmentes de tu dirección 

IP 
# Restrict access to the server... 
<Location /> 
allow XXX.XXX.0.0/24 
Order allow,deny 
</Location> 
 

c) Remplaza las “X” por tu dirección ip 
  # Only listen for connections from the local machine. 

Listen localhost:631 
Listen XXX.XXX.XXX.XXX:631 
Listen /var/run/cups/cups.sock 
 

V. Para finalizar, prueba que las intalación y la configuración se hayan 
realizado de forma correcta ingresado en un navegador la siguiente 
dirección 
 

d) localhost:361 
 
 

	
  


